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内容概要

　　《2012MBA、MPA、MPACC联考综合能力逻辑高分指南》严格按照管理类硕士联考综合能力考
试大纲的要求进行编写，根据联考的命题思路、方法和原则，把握联考的命题新动向。
《2012MBA、MPA、MPACC联考综合能力逻辑高分指南》首先介绍逻辑推理，然后介绍论证推理，
其中的每一章都是围绕某个考点，先介绍相应的逻辑知识和逻辑基本方法，然后对可能出现的各种类
型的逻辑试题进行深入分析和详细讲解，并给出大量同类型的试题给考生进行同步训练，最后给出这
些同步训练题的参考答案和具体分析。
　　《2012MBA、MPA、MPACC联考综合能力逻辑高分指南》的实战性强，短期强化见效快，使复
习事半功倍，可以作为管理类硕士联考备考辅导用书。
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作者简介

杨武金，中国人民大学哲学院教授；博士研究生导师，逻辑学博士，中国社会科学院逻辑学专业博士
后；兼任北京市逻辑学会秘书长，中国辩证逻辑专业委员会秘书长；出版了《逻辑的力量》、《逻辑
和批判性思维》、《逻辑学基础》、《墨经逻辑研究》、《辩证法的逻辑基础》、《逻辑学》等著作
，是第五届金岳霖学术奖获得者。
自1997年以来一直从事MBA、MPA.GCT.MPAcc逻辑辅导工作，本着对考生高度认真负责的态度进行
钻研、思考和辅导与考生同甘苦共命运深受学员好评。
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第一章 直言命题及其推理第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳与专题点睛第三节 阶梯化训练
题及解析第二章 复合命题及其推理第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳与专题点睛第三节 阶
梯化训练题及解析第三章 关系推理和模态推理第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳与专题点
睛第三节 阶梯化训练题及解析第四章 结论型问题求解法第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳
与专题点睛第三节 阶梯化训练题及解析第五章 归纳推理第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳
与专题点睛第三节 阶梯化训练题及解析第六章 削弱第一节 考试要点及内容精第二节 题型归纳与专题
点睛第三节 阶梯化训练题及解析第七章 加强第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳与专题点睛
第三节 阶梯化训练题及解析第八章 假设第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳与专题点睛第三
节 阶梯化训练题及解析第九章 解释第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳与专题点睛第三节 阶
梯化训练题及解析第十章 评价第一节 考试要点及内容精析第二节 题型归纳与专题点睛第三节 阶梯化
训练题及解析附录全真模拟试题
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章节摘录

版权页：插图：答案是E。
I不一定真，因为题干中断定的是：崂山牌酸奶中含有的亚1号乳酸被全国十分之九的医院用于治疗先
天性消化不良，从中得不出结论：全国有十分之九的医院使用崂山牌酸奶作为药用饮料，因为题干中
并没有断定：只有崂山牌酸奶才含有亚1号乳酸。
Ⅱ和Ⅲ也都不一定真，因为题干中断定的是：全国十分之九的医院都使用亚1号乳酸治疗先天性消化
不良，从中可以推出全国有十分之一的医院或者不治疗先天性消化不良，或者治疗先天性消化不良但
不使用亚1号乳酸，而不能推出全国至少有十分之一的医院不治疗先天性消化不良，也不能推出全国
只有十分之一的医院不向患有先天性消化不良的患者推荐使用崂山牌酸奶。
答案是A。
如果一个人摄人的胆固醇和他的血清胆固醇指标无条件成正比，那么，如果中国的人均胆固醇和脂肪
摄入量是欧洲的1／2，那么其人均血清胆固醇指标也等于欧洲人的1／2。
但是题干断定，以欧洲人均胆固醇和脂肪摄入量的1／4为界限，在该界限内，上述两者成正比，一旦
超过这个界限则不能成正比。
答案是D。
从题干来看，与发达国家相比，我国的第三产业发展的潜力很大，D是最合理的结论。
题干没有将第三产业和其他产业进行对比，所以A不是结论。
答案是A。
题干强调了电脑软件的负面作用，所以A是最恰当的结论。
答案是D。
从题干中所说的群英公司和志诚公司的微机销售量分别增加了15万台和12万台，可以直接推出结论D
。
题干没有和国外公司的销售量进行比较，所以A不是结论。
题干强调了四个方面的有效措施，但并不只强调“降价”，所以B不是结论。
题干只给出了销售量的增由Ⅱ佰而增长率则与销售量有关，所以c不是结论。
答案是B。
选项A、c、D、E都与题干相一致，只有B的意思与题干的意思相背。
答案是A。
I一定真。
否则，如果上述黄蜂的寄生繁衍机制中，不包括它准确区分宿主虫卵大小的能力，那么它就不能在适
合自己后代寄生的各种昆虫的大小不同的虫卵中注入恰好数量的自己的卵。
Ⅱ不一定真。
因为可能虫卵大而昆虫数量少，虫卵小而昆虫数量多。
Ⅲ为无关选项。
答案是c。
解答该题需要注意整体性原则和从弱原则。
选项A不合适，因为题干并没有断定确定自己的人生目标越早越好。
选项D不是题干的整个意思。
答案是A。
解答此题需要着重考虑整体性原则和从弱原则。
选项B没有考虑题干的整体意思。
选项D和E都断定得过分。
答案是c。
解答该题需要注意整体性原则。
答案是E。
题干的前一句话是大前提，后一句话是小前提。
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整体意思是说，地球核心部分所含铁元素的比例要大于地球表面或者月球所含铁元素的比例。
答案是c。
题干的最后一句话也是题干的整体意思，即节食不可能完全避免抗忧郁药物所引起的体重增加。
但会增加体重并不一定就会超重，所以不能选B。
答案是D。
甲公司在员工数量增加的情况下而向总公司上缴的利润却下降了，说明其他公司的员工数量的增加比
例比甲公司多。
选项D中的“至少”这样的概念往往是结论的一个标志。
E和c都太强。
答案是E。
题干的整体意思是，在桂林漓江的一些岩洞中的石笋，述说的对象是石笋如何如何。
选项A讲的是漓江的江面，选项B和c讲的都是有无地下河流，都不得要领。
选项D不是答案，因为该项不符合题干的整体意思。
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编辑推荐

《2012MBA、MPA、MPACC联考综合能力逻辑高分指南》：逻辑推理，论证推理，十大题型精析精
解，要点归纳，专题点睛，阶梯训练缔造高分。
大学管理硕士联考辅导指定用书，赢家图书。
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